

ООО «Перспектива»
ОГРН: 1206300000136
ИНН: 6317144500

Чудеса ждут!
Жми на звонок!

СТРАНА
ЧУДЕС
ШКОЛА-СТУДИЯ
НАТАЛЬИ СТУКАЛОВОЙ

Пройди путь
от ученика к художнику

@strana_chudes
+7(927)695-48-58



Наталья СТУКАЛОВА Нескучный АКАДЕМИЗМ

БЕСЕДОВАЛА
Анна Кузнецова

Хорошего, как известно, должно быть много! Поэтому известие о том, что Наталья Стукалова в ноябре открыла филиал своей знаменитой Арт-студии «Страна Чудес» на ул. Куйбышева, 113, может только радовать. Это атмосферное творческое пространство вы найдёте напротив Самарского Художественного музея, что, без сомнений, символично.

Мы говорим о современных тенденциях в обучении творчеству детей и взрослых.

ЛК Наталья, поздравляю с открытием ещё одной площадки. Место замечательное – центральная улица исторического центра Самары, да ещё и напротив главного музея нашего города. Наталья Стукалова Спасибо! Да, мы открылись, уже работают группы на новом месте. Конечно, вы правы, место прекрасное. И эта близость к Художественному музею, отлично подсвечивает основную идею Арт-студии «Страна Чудес», нашу миссию, если можно так сказать.

ЛК В чём же эта идея?

Н.С. В работе с детьми и со взрослыми мы делаем основной акцент на обучение и развитие, уходя от развлекательного контента, кото-

рым наполнен рынок детского досуга. В образовательном секторе мало серьёзных обучающих и, на самом деле, развивающих продуктов. В основном, все предоставляют развлекательные, досуговые мероприятия. И это, с одной стороны, здорово, что всё больше людей позволяют себе и своим детям отдыхать творчески. Однако, наша студия здесь за серьёзный, грамотный образовательный подход.

ЛК А что это значит? Потому, что не все могут связать понятия «серьёзный» и «детское творчество».

Н.С. А вот и зря (улыбается). Как раз к детскому творчеству и надо относиться с большей серьёзностью, потому что мы имеем дело с



формирующей личностью, с сосудом, который надо наполнять. И мы за эстетическое наполнение, развитие художественного вкуса, чтобы у детей формировалось соответствующее представление о мире, о том, кто такой художник, чтобы они осваивали художественный язык, то есть становились бы поистине культурными людьми.

В филиале на Куйбышева, 113, у нас представлены программы, целью которых может быть последующий выбор профессии, либо подготовка к прохождению творческих экзаменов

ЛК Да, Наталья, для меня это прямо новое видение ситуации. Не многие задумываются об этом. Водим детей на «развивашки», «развлекашки»... Тогда расскажите, пожалуйста, подробнее, что вы делаете на занятиях в «Стране Чудес», чтобы достичь вот этих целей по наполнению, формированию и становлению...

Н.С. Достижение этих целей – непростая, многогранная задача. Для этого мы делаем большую ставку на сильных педагогов с хорошим профильным образованием, на качественные программы, которые мы пишем сами, а также используем программы московских учебных заведений. На занятиях для разных возрастных групп задания подобраны по возрастным интересам и возрастным особенностям, выстроены от простого к сложному. В общем, я за грамотный образовательный подход, поэтому мы с командой педагогов всё время стремимся подняться на уровень выше, понимая важность и ценность развития детей.

ЛК Наталья, знаю, что сейчас снова стала модной тема профориентации. С подростками проводят встречи, тестирования, профориентационные игры... Вы как-то решаете эту задачу в стенах ваших студий?

Н.С. Спасибо за этот вопрос. Я как раз хотела об этом рассказать, потому что считаю это нашей важной особенностью. Именно в филиале на Куйбышева, 113 у нас представлены программы, целью которых может быть последующий выбор профессии, либо подготовка к прохождению творческих экзаменов. Такие цели могут ставить ребята, которые серьёзно занимаются в нашей Академической художественной школе, а также на дизайнерском направлении.



ЛК А для младших школьников и дошкольников у вас же всегда было что-то интересное?

Н.С. Конечно! Для ребят помладше работают, как всегда, творческие мастерские, где на занятиях мы выявляем таланты, формируем необходимые навыки и умения, что очень важно для дошкольного возраста, показываем ребятам, какие творческие подходы можно использовать в различных ситуациях.

ЛК Спасибо большое, Наталья, за очень познавательную беседу. Мне, как родителю, было крайне интересно. Думаю, что и нашим читателям будет интересно познакомиться с тёплыми, милыми студиями «Страны Чудес» на ул. Куйбышева, 113, и на ул. Ново-Садовой, 13.

Н.С. Да, тем более, что у нас часто проходят мастер классы в Студии на Куйбышева, 113. И это отличный повод познакомиться и попробовать себя в деле. Добро пожаловать!

Школа-студия
«Страна чудес»
ул. Ново-Садовая,
13, 3 подъезд

Школа-студия
«Страна чудес»
ООО «Перспектива»
ул. Куйбышева, 113